

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

В умовах стрімких реформаційних перетворень та нестабільного розвитку держави відбуваються перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в освіті. Нові пріоритети державної політики в галузі економічної освіти формують передумови до підготовки висококваліфікованих фахівців з розвинутими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може лише фахівець, який має ґрунтовні професійні знання у галузі фінансів, банківської справи та страхування, володіє навичками проведення наукового дослідження, розв'язання комплексних задач і проблем у професійній та науковій діяльності.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії передбачає підготовку фахівця вищого навчального закладу на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста). У зміст програми включено низку дисциплін спрямованих на формування як загальних, так і спеціальних (фахових) компетентностей, які вдало та послідовно розподілені за семестрами викладання. Зазначені дисципліни передбачають поглиблене вивчення теорії та прикладних аспектів діяльності фахівця, підвищують його науковий рівень і в цілому дозволяють досягти мети освітньої програми, що полягає у підготовці високоосвіченої інтелектуальної еліти для сфери фінансів, банківської справи та страхування здатної продукувати нові знання та застосовувати інноваційні методи в майбутній педагогічній діяльності.

Досить важливим є те, що даною програмою передбачений широкий спектр вибіркового навчальних дисциплін, вивчення яких сприяє більш ґрунтовній підготовці здобувачів та всебічному науковому розвитку майбутнього спеціаліста.

Підготовка за даною програмою передбачає проведення лекції, семінарських, практичних занять, самонавчання з можливістю консультацій з викладачем, у тому числі через систему електронного навчання e-learning, які у поєднанні забезпечують проблемно-орієнтоване навчання. Наявність значного обсягу годин самопідготовки сприяють формуванню у здобувача здатності продукувати нові ідеї, розв'язувати значущі проблеми у професійній, науковій та/або інноваційній діяльності, підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свої навички проведення якісного та ґрунтовного наукового дослідження.

Для успішної реалізації освітньо-наукової програми підготовки фахівців долучаються науково-педагогічні працівники, які мають підтверджений рівень наукової і професійної кваліфікації, високу публікаційну активність. Практико-орієнтований характер освітньо-наукової програми забезпечується активним

залученням фахівців-практиків, які працюють у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Отже, на основі вищенаведеного можна зробити висновок, що рецензована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа і страхування», розроблена проектною групою фахівців Сумського державного університету, є актуальною, відповідає всім вимогам тимчасового стандарту Сумського державного університету для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти і, як результат, дозволяє здійснювати якісну підготовку здобувачів.

Рецензент:

**Завідувач кафедри страхування,
банківської справи та ризик-менеджменту
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка,
доктор економічних наук, професор**

Наталія Приказюк

Згідно доктор економічних наук, професор Наталії Приказюк засвідчує заступник декана з навчально-методичної роботи



Олена Любіна